

商场

## 太古汇 手鞠花街,你逛了没?



广州太古汇“金鞠满堂,美意传扬”2020年新春系列活动日前启动,带来别具文化魅力和喜气洋洋的手鞠主题新春展。

手鞠,是通过棉线以球状缠绕、缝制出特定图样和颜色的传统手工艺,是“蹴鞠”运动使用的球体玩具的雏形。早期的“鞠”仅以简易材料填充和缝合而成,到唐宋时渐趋考究,是几何美学的极致表现,也成为馈赠新年喜悦的情感载体。对此,太古汇(广州)发展有限公司总经理黄瑛分享道:“手鞠的纹饰丰富多彩,不仅有团团圆圆、包罗万象之感,还承载着传递新年祝福的寓意。今年广州太古汇特设大型手鞠展览,旨在重新解构和继续传承这项中国传统手工艺,同时以手鞠为信物,向顾客传递春节的诚挚祝福。”

随着活动的启动,广州太古汇商场同步推出了多个手鞠展览和装置,其中位于M层中庭的“手鞠花街”最为吸引人,这个U形展场中央伫立着一棵金光夺目的“鞠”树,由66个特制手鞠高挂组成,福满枝头,洋溢着一派硕果累累的新春图景。围绕着“鞠”树的展品则是岭南文化的全新演绎:饰以手鞠的粤剧凤冠、醒狮狮头精美无比,以手鞠点缀的年花和糖果盒绚烂缤纷,串联起让人目不暇给的手鞠视觉之旅。漫步在此,好比逛赏迎春花街,热闹吉庆。春节前夕,商场中庭还设有定制手鞠的小游戏,顾客可随时通过线上游戏选择喜爱的纹样与花色,印制独一无二

二的手鞠饰品,为自己或亲朋好友犒赏手鞠礼赠,传达温暖心意。

此外,在中庭两侧的装置,分别展示了蹴鞠运动的前世今生和手鞠技艺的详细解读。顾客可踱步于别出心裁的流线型展柜间,了解手鞠从春秋战国至明朝的发展史,还可参与极具新意的体感互动,置身一场穿越时空的“蹴鞠”游戏。

移步手鞠技艺展示区,则是另一番景象,手鞠制作的全过程,以浅显易懂而饶有趣味的方式呈现,从素球缠绕、定位分球、拉线绣纹的说明,到不同拉线技法的表达,让顾客领略一件艺术臻品背后的匠心历程。现场更特别展出两件“重量级”手鞠珍品——“漂流鞠”,展品先后由数十位艺术家接力绣制而成,历经天南地北的“漂流”,最终绽放为风格各异却无减精巧的手鞠成品。

农历新年期间,除了观赏美轮美奂的手鞠展览,广州太古汇还推出了一系列活动及丰厚礼遇,广州太古汇尊享会员更可在春节期间兑换满满专享福利。专场手鞠工作坊将为喜爱手工的顾客和亲子家庭开放,可让小朋友在亲手制作手鞠挂饰的乐趣中,培养对中华传统文化的认识和喜爱。融合丝带舞、现代舞和管弦乐的精彩表演将连续在周末开场。2月4日至8日还将限时开放元宵节游园会,将系列活动推向高潮。



■手鞠展览现场,展品将岭南文化演绎出了新意。



■手鞠工作坊。



■手鞠体感游戏。

## 东港城 新春花展会开锣



新地旗下将军澳旗舰商场东港城日前推出了全香港最大型的室内年宵市场暨新春花展会“金鼠呈祥贺庚子”,并将持续至1月24日。东港城今年继续与香港兰花大王、千叶园始创人杨小龙,以及香港年花大王、香港鲜花盆栽批发商会主席赖荣春合作,花市首推10款新款应节兰花,包括罕见浅黄色蝴蝶兰“黄钻”、比手机屏幕更大的“殿堂级恩桃”及有玉玲珑之称的“樱桃公主”等。年花大王赖荣春亦为市民严选多款好彩头年花,让大家新年转运,并推介多款年花礼篮。此外,东港城还将在周六限量开卖共100株的8港元的开运花“金鼠迎春”,率先带来新年好兆头。

## 形点商场 “闪亮”新意贺新春



香港元朗形点商场 YOHO MALL 日前启动“闪亮春日”活动,为传统新年带来新意。即日起至2月16日,商场将以光影装置保留春节“闪亮”的元素,打造一个充满幻彩光影效果的新年。其中,以光影效果为主题的“光缘空间”还准备了多个打卡位,以互动装置及多个拍照区为大家带来充满玩味又型格的体验。此外,商场还引入了至1月24日止的“国际美食市集”,除了带来齐全的贺年食品外,还有以蜡笔小新为主题的期间限定美食及精品。商场精心设计的“拥抱新春”红包袋及利是袋,近日亦已推出,以富艺术感的设计呼吁大家于新年给予亲友大大的拥抱。

新意

## 宝玑 华南旗舰店亮相深圳

瑞士尊贵制表品牌宝玑(Breguet)深圳万象城专卖店日前开幕。这是宝玑在华南的首家专卖店,采用全新设计理念,兼具传统与现代美感,店内荟萃宝玑表款,无论是搭载精妙制表技术的复杂腕表,还是被赋予奢华璀璨设计的高级珠宝腕表,均以精湛的高级制表技艺与隽永独特的美学风格,将品牌两百多年的制表魅力娓娓道来。时至今日,宝玑大师的多项技术发明和工艺设计仍然应用于诸多钟品牌创作的时计之中,为钟表艺术与科学带来诸多变革。



## 兰蔻 到天河城新春游园

焕新颜、赏新景、送心愿、玩新意、享新礼……兰蔻新春游园会广州站日前在天河城北广场正式启幕,无需预约即可入内感受中式年俗与摩登创意的巧妙结合,体验生动趣味的游园互动。兰蔻新春游园会内灯笼满园,精致的礼车上陈列着众多兰蔻广受好评的明星产品,同时设有“天降福运”等互动游戏。最好玩的还有“小黑瓶”家族新春限定款区域,伸出手靠近高科技智能试用装置,“小黑瓶”精华就会自动滴落,十分有趣。此外,参观者还可以通过触摸屏挑选所喜爱的“福”字,并能立即打印出来,将福运带回家。



## TOUS 幸运萌“鼠”兆丰年

西班牙珠宝品牌 TOUS 日前推出十二生肖系列之鼠年限定款。新品包含吊坠及幸运红绳,结合中国传统文化,将趣味十足的萌“鼠”造型打造成生肖珠宝作品。其中,十二生肖925银镀玫瑰金吊坠点缀尖晶石,灵动细致,寓意机灵聪慧事业良缘;桃丝熊十二生肖18K金吊坠幸运红绳则寓意瑞鼠运财,祝愿新年吉顺。

